

Nagyjelentőségű határozatokat hozott a Népfront nagyszegedi bizottsága

A Magyar Függetlenségi Népfront nagyszegedi bizottsága kedden délután nagyfontosságú ülést tartott. Ifj. Komócsin Mihály elvtárs, a bizottság elnöke kiértékelte a Népfront kongresszus eseményeit és részletesen foglalkozott Rákosi elvtárs beszédével. Ugyancsak foglalkozott Dobi és Erdei felszólalásával. Vázolta a bizottság tagjai előtt a Népfront országos és különösen helyi feladatait. Rámulatott arra, hogy milyen nagy jelentősége van a Népfront program széleskörű ismerettségének és a dolgozó tömegek mozgósításának a Népfront szellemében.

Tóth Antal, a Független Kisgazdapárt nagyszegedi elnöke felszólalásában kihangsúlyozta, a munkásosztály és a Magyar Dolgozók Pártja vezető szerepét, amelyet a nagy Népfront kongresszuson is érezhettek a jelenlévők. Rákosi Mátyás nemcsak a Magyar Dolgozók Pártjának, hanem az egész magyar népnek is a vezére — mondotta. — Felszólalása további részében rámulatott arra, hogy még mindig vannak a Kisgazdapártban, akik inkább a reakció szekerét szeretnék tolni, mint a szocializmust építeni. De ezeket a legnagyobb eréllyel seprék ki a párból és nemcsak a kulákokat, hanem a kulák-szellemet is gyökeresen kiirtjuk — fejezte be hozzászólását Tóth Antal.

Nagy István, a Nemzeti Parasztpárt megyei titkára hangsúlyozta, hogy a dolgozó parasztság mindenütt érzi az ország vezetőerőjének: a magyar

Műszaki képesítésük jelentkezése

A polgármester közli, hogy a műszaki és természettudományi szakképesítéssel rendelkező személyek bejelentés megtételéhez szükség es «kérdőív» Pécsház, II. em. 19. sz. a. (Bárány Pélné író-átíró) átvehető.

Közös írói napot rendez a „Csillag” és a „Tiszatáj” Szegeden

Vasárnap nagy irodalmi eseménye lesz Szegednek: a „Csillag” munkatársai utaznak ide. Szegedre jön Szabó Pál író a „Talpalatnyi föld” szerzője, Mérai Tibor a „Csillag” szerkesztője, Aczél Tamás Kossuth-díjas író, Kuczka Péter költő és Debreceni Ferenc a kultuszminisztérium művészeti osztályának vezetője. Vasárnap délelőtt a Dolgozók Klubjában tartanak közös megbeszélést a „Tiszatáj” írói munkaközösség tagjaival. Délután 5 órakor a városháza közgyűlési termében rendeznek érdekesnek ígérkező irodalmi délutánt. Ezen Szabó Pál, valamint Nagy Ándor és Aczél

munkásosztálynak támogatását és hálával fordul nagy szövetségese felé. A dolgozó parasztság életszínvonalának emeléséért különösen hálával fordul Rákosi Mátyás felé, akinek bölcs vezetése biztosította minden dolgozó boldogabb jövőjét.

Ezután a bizottság a következő határozatokat hozta:

1. Helyesli a bizottság az elnöki beszámolót

2. A Népfront népi bizottságainak egy héten belül ülést kell tartaniuk, ahol a nagyszegedi Népfront-bizottság egy tagjának részvételével megtárgyalják a Népfront-kongresszus tapasztalatait és a Népfront előtt álló feladatokat.

3. A pártokon és a tömegszervezeteken keresztül a dolgozók széles tömegei előtt ismertetik a Népfrontot és célkitűzéseit.

4. Az április 4-i felszabadu-

lási ünnepélyeket a Magyar Dolgozók Pártja vezetésével a Népfront rendezi.

5. Azokat, akiket valamelyik párt kizárt, a többi párt nem veheti fel soraiba.

6. A Független Kisgazdapárt és a Nemzeti Parasztpárt a már megkezdett tisztogatási munkát az eadiginél is nagyobb eréllyel folytatja és a beférkőzött, még most is szervezeteikben meghúzódó kulákokat és reakciósoakat végleg eltávolítja.

IPARI SZAKSZERVEZET ALAKULT

A DÉMÁ-ban és a Lemezgyárban

Megválasztották az első új üzemi bizottságokat Szegeden

A Délmagyarországi Cipőgyár hosszú géptermében százhatvannégy munkás ült össze az új üzemi bizottság megválasztására.

Magatartásukból, viselkedésükből észre lehetett venni, hogy nem mindennapi esemény előtt állnak. A választás, amely egyben az üzemi szervezet megalakulását is jelenti, egész izgalomba hozta őket.

A gyűlést Bozóki Ferenc nyitotta meg.

Kamarás Mártonné elvtársnő ismertette az üzemi szakszervezet működését, az új üzemi bizottság feladatát, majd Bozóki Ferenc számolt be a szavazás menetéről.

Az üzemet három csoportra osztották, majd szavazólappal a kezébe megindult a munkásság a három szavazófülké felé.

— Az üzemi bizottságba jelölt társaink idáig jól végezték munkájukat — lobogtatja a hivatalos listát Huszka István. — Reméljük, mindenki rájuk szavaz.

— Most, hogy az üzemi szakszervezeti csoport megalakult, az új üzemi bizottságnak más lesz a feladata, mint az előbbinek — mondja Ménési Julla szavazás előtt. — Ok már nem a tökéssel harcolnak, hanem a szocialista termelés megszilárdításáért...

— Ezért többet is várok az üzemi bizottságtól — fejezi be s siet szavazni.

A dolgozók gyorsan, fegyelmezetten helyezték szavazataikat az urnába. A szavazás után a hat tagból álló szavazatszedő bizottság szaporán munkához látott és megkezdte a kiértékelést.

Az üzemi dolgozói némán, de nagy izgalommal telve várták a végeredményt.

Este 8 óra előtt néhány perccel végre megszületett az eredmény: Bozóki Ferenc, Pusztai Andor, Alexin Mihály, Szelesi László, Pádi Imre, Törköly Rózsi, Bánfi Károly, Olasz Mária,

Hoffner Ferencné, Beeski Istvánné és Laczkó Margit került a Délmagyarországi Cipőgyár új üzemi bizottságába.

Kamarás Mártonné még sok szerencsét kívánt az újonnan megválasztott bizottságnak, majd a munkások elégedetten indultak hazafelé.

Az éjjelre beosztott munkások pedig szorgalmasan végezték munkájukat és két-három elvtárs ajkáról vidáman csendült fel az induló utolsó sora: ... éljen a Köztársaság!

A Szegedi Lemezgyárban ugyancsak kedden alakult meg az üzemi szakszervezeti csoport, majd utána üzemi bizottságot választottak.

Az alakuló gyűlésen Dani János és Sarnyai Vendel elvtársak szólaltak fel.

Galád fasiszta merénylet Párisban a francia-szovjet művelődési társaság helyiségei ellen

Párizsi fasiszta banditák keddre virradóra felgyújtották a francia-szovjet művelődési társaság negyedik kerületi helyiségét. Az ott felhalmozott

könyvek és kiadványok a lángok martalékaivá lettek. A fasiszta merénylők már negyedszer törtek be ugyanebbe a helyiségbe.

A várostanyai dolgozó parasztok látják, mit jelent

a munkás-paraszt szövetség

Március 15-én kellemes meglepetésben részesültek a várostanyai dolgozó parasztok — amint arról akkor beszámoltunk. — A szegedi Gazdasági Vasút dolgozói teljesen újjáépített és feldíszített kocsit küldtek ki Várostanyára. A várostanyai dolgozó parasztok ezen a vadonatúj, szépen feldíszített kocsin jöhettek be Szegedre, hogy résztvegyenek március 15-ike megünneplésében.

A várostanyai dolgozók most levelet intéztek az MDP nagyszegedi pártbizottságához és ebben köszönetet mondanak a Pártnak és a Gazdasági Vasút dolgozóinak.

— Mi, várostanyai dolgozó parasztok látjuk — írják — mit jelent országunkban a munkás-parasztok önkéje. Minden erőnkkel és tudásunkkal vállaljuk

mindazoknak a feladatoknak elvégzését, amelyek reánk hárulnak a szocializmus építésében.

A megleghangu köszönőlevelet a helyi pártszervezet, a népi szervek vezetői, valamint közel száz dolgozó paraszt és paraszt-asszony írta alá.

Munkásból lett járási főjegyzőt iktattak be Bácskában

Leikes ünnepség keretében iktatták be az első munkásból lett járási főjegyzőt Bácsalmáson. Böjtos Antal elvtárs került a bácsalmási járás élére, akinek hivatali beiktatásán megjelent dr. Fábrián László főispán, dr. Kreybig Miklós elvtárs, alispán, Glied Károly elvtárs, az MDP megyei titkára, Welther Dániel elvtárs, megyei bizottsági tag, Mezei Ist-

Francia kiállítás nyílt Szegeden

Ünnepélyes keretek között nyílt meg Szegeden a budapesti Francia Intézet rendezésében a háboru utáni Franciaország kiállítás. A megnyitás alkalmával M. Guy Turbet-Delof, a budapesti Tudományegyetem előadója tartott előadást Párizs a modern francia irodalomban címmel, Mme Simone Mercier a párizsi Konzervatórium tagja irodalmi szemelvényeket adott elő. Madácsy László tanár a háboru utáni francia líráról tartott értékes előadást, Aragon Elnard és a haladó francia költészet több képviselőjének verseiből Molnár Zsuzsa bölcsészhallgató mondott még néhányat szép átérzéssel. A jólsikerült műsor után megnyílt az érdekes kiállítás, amely igen sok fényképben mutatja be Franciaországot, valamint ott láthatjuk a haladószerű francia szerzők műveit is. A kiállítás minden nap délelőtt 10—12 és délután 4—6 óra között díjmentesen megtekinthető.

A COLLEGIUM MUSICUM

hétfői hangversenyének keretében kamarazenekari műveket hallottunk. A műsort Bach héttételes H-moll Szvitje vezette be. A konzervatórium tanári karából és a színház zenekarából alakult kamarazenekar Várad László vezetésével elprecizen tolmácsolta ezt a színes, változatos karakterű tételből álló művet. Az igen problematikus fuvolaszólót a kevés összpó-bák ellenére Kecskeméti István nagy technikai felkészültséggel játszotta. Weiner népzenei instrukciót mutató zongoraconcertinóját Bán Sándor szólaltatta meg. Mély muzikalitása, formakésztsége, művészeti technikája különösen a mű derűs, haangulatos vivace-tételében érvényesült, amelyet a közönség nagy tettségnyilvánítással köszönt meg. Haydn párisi szimfóniái közül a legnépszerűbbet, a „Medve” melléknevű c-dur szimfóniát hallottuk még. Az utolsó tétel medvetáncotató motívuma és jellege — amelyről a szimfónia a nevével kapta — frappánsan zárta a nívós zeneest műsorát. Várad László karnagy és a kamarazenekar értékes produkcióval gazdagították a Collegium Musicum koncertsorozatát.

Király József

A Magyar Értelmiség Nemzeti Bizottsága és az MNDSz

pénteken dé után 5 órakor a Nemzeti Színházban

nagygyűlést rendez a béke védelmében

tiltakozásul az imperialisták háborus uszítása ellen

A nagygyű és szónok, Losonczy Géza miniszterelnökségi államtitkár